ZAŁĄCNZIK A


void
GOERTZEL(void)

{

int i, row, col, peak_count, max_index;

float q0, maxval, t;

bool dtmf_ok;

if (sample_count < 1230){

   sample_count++;

   for (i=0; i<8; i++){// Realizacja jednego kroku algorytmu dla wszystkich czestotliwosci

       q0 = goertzel_coef[i] * q1[i] - q2[i] + sample;

       q2[i] = q1[i];

       q1[i] = q0;

       }

}

else{ // Obliczenie mocy skladowych i zerowanie pamieci dla nastepnego pomiaru

      for (i=0; i<8; i++){

          r[i] = (q1[i] * q1[i]) + (q2[i] * q2[i]) - (goertzel_coef[i] * q1[i] * q2[i]);

          q1[i] = 0;

          q2[i] = 0;

       }

       sample_count = 0;

        // Interpretacja odczytu:

        // Odczyt stanu LED:

        Leds = *(int*) IOFLAG;

        Leds &= ~(FLG4|FLG5|FLG6|FLG7|FLG8|FLG9);

        // Najwiekszy w wierszu:

    
row = 0;

    
maxval = 0;

    
for (i=0; i<4; i++){

            if ( r[i] > maxval ){

    
       maxval = r[i];

               row = i;

               }

        }

    
// Najwiekszy w kolumnie:


col = 4;


maxval = 0;

    
for (i=4; i<8; i++){

            if ( r[i] > maxval ){

               maxval = r[i];

    
       col = i;

               }


}


// Minimalny poziom sygnalu

        if ((r[row] > 10) && (r[col] > 10))



{




dtmf_ok = 1;




if ( r[col] > r[row] )

        
{

            
// Sprawdzenie "Normal twist"

            
max_index = col;

            
if ( r[row] < (r[col] * 0.158 ) )// twist > 8dB, error

                
dtmf_ok = 0;


        }

        
else

        
{

            
// Sprawdzenie "Reverse twist"

            
max_index = row;

            
if ( r[col] < (r[row] * 0.158 ) )// twist > 8db, error

                
dtmf_ok = 0;


        }


    dtmf_ok = 1;

            t = r[max_index] * 0.200;

            peak_count = 0;


    for ( i=0; i<8; i++ ){

            
if ( r[i] > t )

                   peak_count++;

        
}

            if ( peak_count > 2 )// wiecej niz 2 czestotliwosci - error

      
        dtmf_ok = 0;

            if (dtmf_ok){


       if (col == 7){// 4-ta kolumna (kody: ABCD - nieuzywane)

                  Leds |= FLG8;


          Leds |= row;


        }


        else



    switch (row) {



    case 0: Leds |= (col-3); break;
// 1-3



    case 1: Leds |= col; break;
// 4-6



    case 2: Leds |= (col+3); break;
// 7-9



    case 3: switch (col) {



            case 4: Leds |= 0x0c; break;
// *



            case 5: Leds |= 0; break;

// 0



            case 6: Leds |= 0x0f; break;
// #



            }




    break;


             }



Leds |= FLG9;
// flaga detekcji tonu


        }



}



*(int*) IOFLAG = Leds;
// zapalenie Led

    }

}
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